

GEATAN DS-BL

Chemical Nature: di-hydroxide diphenil sulphone based

synthetic tannin

Active Substance: approx. 94% pH (10%): approx. 4,0 lonic Charge: anionic

Aspect: light beige colored fine powder

Light Fastness: excellent

Utilization: general use retanning agent particularly

recommended for obtaining white

leathers

PROPERTIES

GEATAN DS-BL is a synthetic tannin of di-hydroxide Diphenil Sulphone condensation. Due to its characteristics, GEATAN DS-BL produces leathers with excellent filling, and good softness. Its use is recommended as a Retanning agent or as a whitening agent for chrome and vegetable leathers.

GEATAN DS-BL is particularly indicated for white and light colored leathers. It gives the leathers excellent properties of light fastness, and ageing resistance. It also gives an optimal whitening effect, produces fine, firm grain. GEATAN DS-BL is compatible with other vegetable or synthetic tannins.